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GABINETE DO PREFEITO 

Pindamonhangaba, 17 de Outubro de 2018. 

Ofício n.° 2338/2018 — GAB 

Prezado Presidente, 

Em atenção ao requerimento n° 2111/2018, do vereador Ronaldo Pinto de Andrade, 

que solicita informações acerca de aparelho de raio x; encaminhamos anexo Ofício 59/2018, 

com a manifestação do Sr. Eurico Aguiar e Silva, Gerente Operacional de Projetos — ABBC. 

Sem mais para o momento, aproveito a oportunidade para renovar protestos de 

estima e consideração. 

Camara de Vereadores de Pindamonhangaba 
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Interessado (a): PRESIDENTE VER. MAGRÃO 

Assunto: Resposta ao Requerimento 
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Isael mingues 
Prefeito Municipal 

Exmo. Sr. 
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Presidente da Câmara Municipal de Pindamonhangaba 
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Eurico Aguia e Silva 

Gerente Operacional da Projetos - ABBC 

+55 11 2277-1814 
Rua Cel. Assis Gonçalves, 79 !Centro 

Bragança Paulista/SP 1 CEP: 12900-480 
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À Ilustríssima Senhora Doutora 

Valeria dos Santos 

Secretária de Saúde e Assistência Social 

Pindamonhangaba — Estado de São Paulo 

Assunto: Resposta ao Requerimento 2111 da Câmara dos Vereadores de 

Pindamonhangaba — Estado de São Paulo, referente ao questionamento do raio x 

encaminhado pelo Vereador Ronaldo Pipas. 

Prezada senhora, 

Em resposta ao requerimento 2111 , informo que o problema técnico do aparelho de 

raio x relatado pelo vereador, Ronaldo Pipas, foi temporário, e pouco durador, pois em 

questão de meia hora o aparelho já estava funcionando perfeitamente. Considerando 

também que era um dia de pouco fluxo de pacientes, o atendimento foi concluído de 

acordo com o período previsto pela classificação de risco utilizada no Sistema Único 

de Saúde, SUS, sem que o problema pudesse acarretar transtornos. 

Reiteramos nossos votos de mais elevada estima e distinta consideração. 

Respeitosamente, 


	Page 1
	Page 2

